Transcript fragment 3

Ll: (stelt vraag die niet helemaal te verstaan is). Pasgeboren kangoeroe moet je
rond?

Inge: Kijk, een pasgeboren kangoeroe is zo groot als een boon. Hij is klein en
roze.” We hadden net bijvoorbeeld, Rafael heeft een hoed op en hij heeft een
slipper vast. Dus de eerste keer gebruikten we zijn naam en de tweede keer
gebruikten we *hij’. Deze zin, kijk, een pasgeboren kangoeroe is zo groot als een
boon. Hij is kaal en roze. Dus de eerste keer gebruiken ze het woord ‘een
pasgeboren kangoeroe’ en de tweede keer gebruiken ze het woord ..?

LI: Hij

Inge: Hij. Dus dan is ‘hij’ een persoonlijk voornaamwoord en dit verwijst dan
naar een pasgeboren kangoeroe.

LI (knikt)

Inge: Want als je de hele tijd een pasgeboren kangoeroe gebruikt dan klinkt het
Z0: ‘een pasgeboren kangoeroe is zo groot als een boon. Een pasgeboren
kangoeroe is kaal en roze. Een pasgeboren kangoeroe weegt niet meer dan 1
gram.’ En omdat dat helemaal niet lekker klinkt in de zin vervangen ze dat
woordje door *hij’.

LI: Moet je nou ‘hij’ omcirkelen? (wijst naar schrift)

Inge: Ja, dat is ook ‘hij’, ja. Jij snapt het. Probeer ook samen te kijken naar de
opdracht he.



